



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью повлекшего смерть потерпевшего

Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя города Ханты-Мансийск, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием установлено, что 27 декабря 2013 года, в ходе новогоднего корпоратива в кафе-баре «Нью-Йорк» города Ханты-Мансийска, между двумя мужчинами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений произошла ссора, в процессе которой один из них нанес удары руками и ногами по голове другого. От полученных телесных повреждений смерть мужчины наступила на месте происшествия. Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/802070>